Losungswege 2 — Online Arbeitsblatt

Thema: Vergleichen und Ordnen von Briichen

Handlungskompetenz:
H1, H2, H3

Name:

Klasse:

1. Ordne die Briiche der GroRRe nach. Erstelle eine steigende Ungleichungskette.
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2. Kreuze die beiden richtigen Aussagen an.
Haben zwei Briiche gleiche Nenner, hat der Bruch mit dem kleineren Zahler 0
auch den kleineren Wert.
Von zwei Briichen mit den gleichen Zahlern hat der Bruch mit dem
. ) O
groReren Nenner auch den groReren Wert.
Von zwei Briichen mit den gleichen Zdhlern hat der Bruch mit dem
. . ]
kleineren Nenner den groReren Wert.
Haben zwei Briiche gleiche Nenner, hat der Bruch mit dem kleineren Zahler 0
den groReren Wert.
Briiche werden immer nach der GroRRe der Zahler geordnet. O
g
3. Setze <, >oder =ein.
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5. Kreuze die richtigen Aussagen an.
Ol O Ol O O
8<007 0,125 = 018>1 1<1 7>5
90 ~ " S ’ 6 3 "4 8~ 8

"

Lisungswege USSE 2 | ISBM 978-3-208-1116-5 | Osterreichischer Bundesverlag Schulbuch GmbH & Co. KG, Wien 2022 | www.oebv.at |
Alle Rechte vorbehalten. Die Vervielfaltigung fur den eigenen Unterrichtsgebrauch ist gestattet. Die Kopiergebihren sind abge golten.
Fir Veranderungen durch Dritte Gbernimmt der Verlag keine Verantwo rrung.



Lésungswege 2 — Online Arbeitsblatt

Handlungskompetenz:

Thema: Vergleichen und Ordnen von Briichen - Lésungen HL, H2, H3

Name: Klasse:

1. Ordne die Briiche der GroRRe nach. Erstelle eine steigende Ungleichungskette.
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2. Kreuze die beiden richtigen Aussagen an.

Haben zwei Briiche gleiche Nenner, hat der Bruch mit dem kleineren Zahler X
auch den kleineren Wert.
Von zwei Briichen mit den gleichen Zahlern hat der Bruch mit dem
. ) O
groReren Nenner auch den groReren Wert.
Von zwei Briichen mit den gleichen Zahlern hat der Bruch mit dem X
kleineren Nenner den groReren Wert.
Haben zwei Briiche gleiche Nenner, hat der Bruch mit dem kleineren Zahler 0
den groReren Wert.
Briiche werden immer nach der GroRRe der Zdhler geordnet. O
g
3. Setze <, >oder =ein.
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4. Seze<, > oder = ein.
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5. Kreuze die richtigen Aussagen an.
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